大家好,今天小编来为大家解答以下的问题,关于财政报告对股市的影响,财政报告对股市的影响分析这个很多人还不知道,现在让我们一起来看看吧!

本文目录

- 1. 积极的财政政策和宽松的货币政策对股市有哪些影响
- 2. 美国印钞对中国股市有什么影响?
- 3. 财政收入增加百分之七十对2023年股市有什么影响
- 4. 货币政策对股市的影响有哪些

积极的财政政策和宽松的货币政策对股市有哪些影响

积极的财政政策是指国家增加财政支出以刺激经济,或者以减税降费的方式增加企业的实际利润。

宽松的货币政策是指央行通过降低利率的方式降低企业融资成本,这在一定程度上也有助于提高企业利润。

从上面两个方向看,无论是积极的财政政策还是宽松的货币政策都有助于提高企业 盈利。

对股市来说除了盈利的影响之外,还有估值的影响。一般来说估值受两个因素的影响:利率和风险溢价。利率越低越有助于提高估值。但是风险溢价是对风险偏好的看法,市场的风险厌恶情绪越高,对估值打压越厉害。

综合来看积极财政政策和宽松的货币政策对股市是有利的,但如果市场风险偏好降低,则对股市不利。

美国印钞对中国股市有什么影响?

知道美国印钞对中国股市的影响,就要知道什么情况下美国会印钞?

从什么情况下美国会印钞来看,历史经验告诉我们在以下几种情况美国会印钞:

第一,出现严重经济危机或者美国内部出现经济增长压力——比如经济增长乏力或者严重负增长。当美国出现这些情况的时候,往往是世界经济先后进入这种情况——包括我国。

第二,美国国债利率持续走高,带来国债收益率持续下降,则说明了世界严重缺乏

信心,缺乏美元,导致资金即使是"国债长短期收益倒挂"也要流入美元或者美元资产——即所谓的美元慌。

那么,在知道了这些"美国什么情况下会印钞或者加大印钞"就知道当这些情况出现时,我国的经济和股市处在什么阶段:

第一,外贸增长压力增大,国内必须刺激经济;第二,美联储量化宽松——即印钞后会带来世界主要经济体比如欧盟的量宽和我国的货币宽松;第三,全球经济带动股市出现下跌。

而一旦美联储降息或者印钞,就会导致世界美元开始泛滥——印钞流向世界,世界美元慌急于借入美元——包括吸引美元投资和增加美元负债(国债和企业债)。而当美元流入我国时,我国央行为了吸收美元,就要释放出"等值"的美元,从而释放出人民币——也就是我国也会"印钞"。简单地说就是美联储降息或者印钞,我国货币政策就会进入宽松阶段,从而为股市活跃创造货币和流动性环境。

从客观的历史角度去看,一旦"美联储量宽"就必然导致我国"货币宽松",再次就是必然带来我国的"通胀或者通胀预期"。而在"通胀预期"之下,"稳定增长"和"高成长"的资产就会受到资金的追捧,大宗和实物资产比如房价就会上涨。

这也就是,为什么类似茅台股价和一些房产价格就会马上或者持续上涨——社会资金为了抗通胀,而进入"现金价值"或者"增长价值"比较确定的资产。

而与一般人的认知相反的是,经济形势好,就会必然带来货币政策环境进入"偏紧"或者"收缩",而经济形势不好就必然带来货币政策"偏松"或者"极度宽松"。因此,经济好,股市很少出现系统性上涨,经济不好反而容易出现"系统性上涨"。

财政收入增加百分之七十对2023年股市有什么影响

增加百分之七十的财政收入对年股市有积极影响增加财政收入可以表明国家经济运行状况良好,投资者判断企业盈利情况时更倾向于持有股票,在理性投资的前提下,年股市震荡不大同时,财政收入增加也对国家基础设施建设提供了更多的资金保障,这对各个行业的发展和企业的盈利也有利,进一步加强了股市的底气和乐观情绪

货币政策对股市的影响有哪些

一般来说,紧缩性的财政政策会使股市走弱,而扩张性的则会使股市走强。原因如

下:

- 1、如果是数量型的紧缩性政策,则会使货币供给减少,可用于投机性的资金,即这里认为是用于购买股票的资金就会减少,股票的需求降低,价格下跌。
- 2、如果是价格型的紧缩性政策,则用未来现金流量现值法计算股票价值的方法中的贴现率会提高,从而使得股票价值下降。当然,影响股市的因素有很多,宏观经济政治军事文化,中观行业地区,微观公司发张前景,经营状况以及市场操作等等。

END, 本文到此结束, 如果可以帮助到大家, 还望关注本站哦!